
UCware Client Installation

 MacOS Client

 Web Interface

 Windows Client



MacOS Client

Installation

1. Zunächst muss der Client heruntergeladen werden. Der aktuelle Client ist immer hier 
https://eo-vmw-ucware.ku.de zu finden. Im Bild unten, ist rechts oben dann ein Pfeil zu 
sehen, der abwärts zeigt - bitte dort klicken und die entsprechende Version wählen 

2. Es steht dort sowohl der direkte download Link  als auch der Link für die Portable 
Version zur Verfügung. Falls ein anderer Client benötigt wird gibt es auch noch den Link 
für die alternativen Client Versionen.

3. Nachdem der Client für MacOS geladen wurde, muss die Installation ausgeführt 
werden.

4. Die Lizenzbestimmungen bestätigen

5. Nach der Installation die Anwendung ausführen

6. Es folgt nun die Konfiguration auf unseren Server der KU. Bitte hier auf "Manual 
Configuration" klicken:

https://eo-vmw-ucware.ku.de


7. Auf der folgenden Seite bitte folgendes eintragen (Wichtig: bitte exakt so eintragen): 
https://eo-vmw-ucware.ku.de/client/
Im Nachgang auf "Connect" klicken. (Achtung - der /  am Ender der URL ist im Bild 
unten nicht zu sehen, da das Feld zu klein ist)

https://eo-vmw-ucware.ku.de/client


8. Es erscheint nun der Login Bildschirm:



9. Die Anmeldung erfolgt per LDAP mit Benutzerkennung und Passwort.

10. In den "Einstellungen"  kann man den Server notfalls korrigieren oder diverse 
Einstellungen noch vornehmen.



11. ´Falls keine Einstellungen mehr vorgenommen werden erfolgt nun der Login:



12. Es erscheint nun die UCware Oberfläche:

13. Als nächster Schritt sollte der PIN gesetzt werden. Dieser ist für die Anmeldung an 
einem Tischtelefon notwendig.

14. Nachdem auf "PIN ändern" geklickt wurde erscheint der Änderungsbildschirm:



15. Nach der PIN Vergabe schließen wir den Dialog



16. Nachdem der Client nun gestartet wird steht das Telefon zur Verfügung

17. Weitere Informationen sind im Handbuch von UCware zu finden: https://
wiki.ucware.com/start sowie auf den UCware Manuals.

Alternativer Download Link

Download: https://eo-vmw-ucware.ku.de/client-installers/

Bedienungsanleitung

https://wiki.ucware.com/benutzerhandbuch/index

https://wiki.ucware.com/start
https://collab.dvb.bayern/spaces/KUURZKU/pages/277484039/06+UCware+Manuals
https://eo-vmw-ucware.ku.de/client-installers/
https://wiki.ucware.com/benutzerhandbuch/index


UCware Manuals

https://collab.dvb.bayern/spaces/KUURZKU/pages/277484039/06+UCware+Manuals


Web Interface

Achtung

Da die Funktionalität der Clients umfangreicher ist liegt die Empfehlung auf dem Client



Windows Client

Installation

1. Zunächst muss der Client heruntergeladen werden. Der aktuelle Client ist immer hier 
https://eo-vmw-ucware.ku.de zu finden. Im Bild unten, ist rechts oben dann ein Pfeil zu 
sehen, der abwärts zeigt - bitte dort klicken und die entsprechende Version wählen 

2. Es steht dort sowohl der direkte download Link  als auch der Link für die Portable 
Version zur Verfügung. Falls ein anderer Client benötigt wird gibt es auch noch den Link 
für die alternativen Client Versionen.

3. Nachdem der Client für Windows geladen wurde, führen wir die Installation aus.

4. Im folgenden erscheint die Sprachauswahl:

5. Nach entsprechender Auswahl folgen die Lizenzbedingungen die wir akzeptieren:

https://eo-vmw-ucware.ku.de


6. Die folgende Auswahl entsprechend auswählen:



7. Das Zielverzeichnis entsprechend akzeptieren und "Installieren" wählen:



8. Nach erfolgter Installation bestätigen wir mit "Fertigstellen" und ausführen:



9. Falls der folgende Hinweis erscheint, bitte mit "Zugriff zulassen" bestätigen:



10. Es folgt nun die Konfiguration auf unseren Server der KU. Bitte hier auf "Manual 
Configuration" klicken:



11. Auf der folgenden Seite bitte folgendes eintragen (Wichtig: bitte exakt so eintragen): 
https://eo-vmw-ucware.ku.de/client/
Im Nachgang auf "Connect" klicken. (Achtung - der /  am Ender der URL ist im Bild 
unten nicht zu sehen, da das Feld zu klein ist)

https://eo-vmw-ucware.ku.de/client


12. Es erscheint nun der Login Bildschirm:

13. Die Anmeldung erfolgt per LDAP mit Benutzerkennung und Passwort.

14. In den "Einstellungen"  kann man den Server notfalls korrigieren oder diverse 
Einstellungen vornehmen.



15. ´Falls keine Einstellungen mehr vorgenommen werden erfolgt nun der Login:



16. Es erscheint nun die UCware Oberfläche:

17. Als nächster Schritt sollte der PIN gesetzt werden. Dieser ist für die Anmeldung an 
einem Tischtelefon wichtig

18. Nachdem auf "PIN ändern" geklickt wurde erscheint der Änderungsbildschirm:



19. Nach der PIN Vergabe schließen wir den Dialog



20. Nachdem der Client nun gestartet wird steht das Telefon zur Verfügung

21. Weitere Informationen sind im Handbuch von UCware zu finden: https://
wiki.ucware.com/start sowie auf den UCware Manuals.

Alternativer Download Link

Download: https://eo-vmw-ucware.ku.de/client-installers/

Bedienungsanleitung

https://wiki.ucware.com/benutzerhandbuch/index

https://wiki.ucware.com/start
https://collab.dvb.bayern/spaces/KUURZKU/pages/277484039/06+UCware+Manuals
https://eo-vmw-ucware.ku.de/client-installers/
https://wiki.ucware.com/benutzerhandbuch/index


UCware Manuals

https://collab.dvb.bayern/spaces/KUURZKU/pages/277484039/06+UCware+Manuals

	MacOS Client
	Installation
	Alternativer Download Link
	Bedienungsanleitung


	Web Interface
	Windows Client
	Installation
	Alternativer Download Link
	Bedienungsanleitung



